
2021

1



INHALTSVERZEICHNIS | SOMMAIRE

EICHENKÜBEL | BAQUET EN CHÊNE

Eichenkübel | Baquet en chêne 16-17

Re-Pot 18-19

Ring & Zamora 20-21

Doppio Bordo 22-23

Cilindro 24

Hera 25

Etria Uno 26

Mitu 27

Modus Cassetta & Cubo Momus 28-29

Siepi 30-31

Akea Cassetta 32

Krea Quadro 33

Tylus 34

Liken 35

KUNSTSTOFF | PLASTIQUE

TON | TERRE CUITE

Barile 46-47

Moderne 48

Primula & Malfatto 49

Spezial | Spécial 50-52

Rigato 53

Basic 54-55

Graffiato 56-61

Blumenkistli | Caissette 62-63

Campana 64

Container 65

Blumentopf | Pot de fleur 66-67

Unterteller | Soucoupe 68

Spezial | Spécial 69-71

METALL | MÉTAL

Obelisk & Rosenständer 78-79

Rankenhilfe | Support auf vrilles 80

Pavillon 81

KORBWAREN | PANIERS

Rattan XXL | Rotin XXL 72-74

Rattan | Rotin 75

Diverse | Divers 76

Seegras | Varech 77

Up 36

Beup 37

Olympo 38

Geo Pot 39-40

Medea 41

Inis & Gardenie 42-43

Neze & Atlas 44

Unterteller | Soucoupe 45

SOLITAIRE COLLECTION

Etrusca 4-8

Foglie 9

Cubo 10

Cassetta 11

Doppio Bordo 12-13

Liscio & Effe 14

2



Rössler Gefässe und Gardenliving AG | Hauptstrasse 91 | CH-5056 Attelwil
Telefon +41 62 726 11 33 | Fax +41 62 726 26 15 | email@roes.ch | www.roes.ch 

UNTERNEHMEN

Die Rössler Gefässe & Gardenliving AG ist eine junge und dynamische 
Firma, welche im August 2017 gegründet wurde.  
In diesem Jahr legen wir unseren Fokus auf Solitärgefässe für den Out-
door Bereich.
Wir lancieren die Solitaire Collection und präsentieren Ihnen eine Auswahl 
an edlen Design-Tongefässen, ergänzt mit traditionellen Toskana-Gefäs-
sen. Die winterharten Gefässe werden Sie verzaubern. Zudem führen wir 
neu Eichenkübel und ein exklusives XXL-Sortiment von Rattankörben.
 
Wir sind ein kleines, aber kompetentes und motiviertes Team. Bei uns 
erhalten Sie Dienstleistungen und Lösungen aus einer Hand.

Die Firma Rössler Gefässe & Gardenliving AG ist ein Grosshändler und 
beliefert exklusiv den Fachhandel. 

Rössler Gefässse & Gardenliving AG est une entreprise jeune et dy-
namique qui a été fondée en août 2017.  
Cette année, nous nous concentrons sur les pots solitaires pour le secteur 
de l’outdoor. 
Nous lançons la collection Solitaire et vous présentons une sélection de 
pots en terre cuite au design noble, complétée par des pots traditionnels 
de Toscane. Vous serez enchantés par les récipients résistants à l’hiver. 
Nous avons également des nouveaux pots en chêne et un assortiment 
XXL exclusif de paniers en rotin. 
  
Nous sommes une petite équipe, mais compétente et motivée. Avec nous, 
vous recevez des services et des solutions d’une seule source. 
 
La société Rössler Gefässse & Gardenliving AG est un grossiste et fournit 
exclusivement le commerce spécialisé. 

ENTREPRISE
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Die Design-Gefässe werden aus dem hochwertigen Galestro 
Etrusca Ton handgefertigt und bei 1000 Grad gebrannt. Die 
graue Farbe und die Schlichtheit der modernen Gefässe 
verzaubern Ihre grüne Oase. Auch die klassischen Terrakotta 
Gefässe werden aus hochwertigem Ton und ausschliesslich 
von Hand in der Region Siena hergestellt. 
 
Les récipients design sont fabriqués à la main en argile de 
haute qualité Galestro Etrusca et cuits à 1000 degrés. La 
couleur grise et la simplicité des pots modernes enchantent 
votre oasis de verdure. Les récipients classiques en terre 
cuite sont également fabriqués en argile de haute qualité et 
exclusivement à la main dans la région de Sienne.

SOLITAIRE COLLECTION



NEU  

NOUVEAU

Art.Nr.
Etrusca cm/ Ø x H kg CHF

B-300.40 41 x 37 20 119.00

B-300.50 50 x 46 31 189.00

B-300.60 62 x 56 46 295.00

B-300.70 72 x 63 66 399.00

Cilindro Liscio Etrusca

Art.Nr.
Etrusca cm/ Ø x H kg CHF

B-301.40 40 x 40 35 269.00

B-301.50 50 x 50 60 458.00

B-301.60 60 x 60 70 838.00

B-301.70 70 x 70 90 1224.00

Kito quadro

Art.Nr.
Etrusca Beschreibung cm CHF

B-262.10 Untersatz | Support 6 4.00

Tonfüsse | Pieds
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SOLITAIRE COLLECTION



NEU  NOUVEAU

Art.Nr.
Etrusca cm/ Ø x H kg CHF

B-306.60 51 x 60 40 299.00

B-306.75 61 x 75 60 499.00

B-306.90 74 x 90 80 850.00

Elmira
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SOLITAIRE COLLECTION



NEU  

NOUVEAU

Art.Nr.
Etrusca cm/ Ø x H kg CHF

B-305.75 75 x 44 40 625.00

Myda

Art.Nr.
Etrusca cm/ Ø x H kg CHF

B-304.80 80 x 63 55 599.00

Faxi
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SOLITAIRE COLLECTION



NEU  NOUVEAU

Art.Nr.
Etrusca cm/ Ø x H kg CHF

B-302.89 89 x 46 60 635.00

Tira

Art.Nr.
Etrusca cm/ Ø x H kg CHF

B-303.100 50 x 100 52 699.00

B-303.110 60 x 110 60 860.00

Niko
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SOLITAIRE COLLECTION



Art.Nr.
Terra

a | e
cm/ L X B X H kg CHF

B-251.50 52 x 21 x 22 16 133.00

B-251.75 75 x 35 x 33 39 210.00

Cassetta Foglie
Art.Nr.
Terra

a | e
cm/ L X B X H

i | i
cm/ L X B kg CHF

B-252.40 40 x 40 x 36 32 X 32 27 170.00

B-252.57 57 x 57 x 52 48 X 48 49 349.00

Cubo Foglie

Art.Nr.
Terra

a | e
cm/ L X B X H

i | i 
cm/ L X B

 
kg CHF

B-253.54 54 x 54 x 75 42 x 42 66 529.00

B-253.82 40 x 40 x 83 30 x 30 56 493.00

Pilone Foglie
Art.Nr.
Terra Ø a | e cm/ Ø i x H

 
kg CHF

B-249.40 41 33 x 37 20 106.00

B-249.50 50 42 x 46 31 164.00

B-249.60 62 51 x 56 46 260.00

B-249.70 72 62 x 63 66 362.00

Cilindro Foglie

Die ganze Serie ist aus Galestro-Ton hergestellt | Toute la série est fabriquée en argile Galestro
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SOLITAIRE COLLECTION



Art.Nr.
Terra Beschreibung cm CHF

B-262.10 Untersatz | Support 10 4.00

Tonfüsse | Pieds

Art.Nr.
Terra

a | e
cm/ L x B x H

i | i
cm/ L x B kg CHF

B-230.20 20 x 20 x 20 16 x 16 4 38.00

B-230.33 33 x 33 x 29 25 x 25 13 90.00

B-230.40 40 x 40 x 36 32 x 32 25 134.00

B-230.50 50 x 50 x 43 43 x 43 41 216.00

Cubo Liscio

Art.Nr.
Terra

a | e
cm/ L x B x H

i | i
cm/ L x B kg CHF

B-231.20 20 x 20 x 20 16 x 16 4 38.00

B-231.30 33 x 33 x 29 25 x 25 13 90.00

B-231.40 40 x 40 x 36 32 x 32 25 138.00

B-231.50 50 x 50 x 43 43 x 43 41 218.00

Cubo con Rosetta

Art.Nr.
Terra

a | e
cm

i | i
cm CHF

B-240.50 50 45 x 45 75.00

B-240.40 40 35 x 35 48.00

B-240.35 35 30 x 30 29.50

B-240.20 20 18 x 18	 15.00

Cubo Unterteller | Soucoupe
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SOLITAIRE COLLECTION



Art.Nr.
Terra

a | e
cm/ L x B x H kg CHF

B-238.40 40 x 19 x 19 10 44.00

B-238.50 50 x 24 x 24 14 70.00

B-238.60 60 x 30 x 29 20 144.00

B-238.80 80 x 40 x 35 47 240.00

B-238.100 100 x 46 x 43 60 358.00

Cassetta

Art.Nr.
Terra

a | e
cm/ L x B x H kg CHF

B-237.40 40 x 19 x 19 10 44.00

B-237.50 50 x 24 x 24 14 72.00

Cassetta Festonata
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Art.Nr.
Terra Ø a | e cm/ Ø i x H kg CHF

B-233.48 48 39 x 39 16 149.00

B-233.56 56 46 x 45 25 188.00

B-233.64 64 52 x 50 35 278.00

B-233.76 76 64 x 60 58 384.00

B-233.88 88 74 x 62 70 580.00

Doppio Bordo

Art.Nr.
Terra Ø a | e cm/ Ø i x H kg CHF

Soucoupe
Unterteller

255.35 35 30 x 30.5 7 29.40 28

255.40 40 35 x 35 11 38.80 31

255.45 45 41 x 42.5 15 49.80 36

255.50 50 45 x 45 18 60.00 42

255.56 56 51 x 45 26 88.00 53

255.66 66 61 x 54 37 178.00 53

255.76 76 71 x 59 50 244.00 -

Doppio Bordo

Art.Nr.
Terra Ø a | e cm/ Ø i x H kg CHF

B-234.42 42 35 x 33 13 108.00

B-234.50 50 40 x 36 16 158.00

B-234.61 61 50 x 44 28 244.00

Doppio Bordo Decor

Art.Nr.
Terra Ø a | e cm/ Ø i x H kg CHF

B-228.90 90 82 x  72 70 460.00

B-228.100 100 90 x 81 110 678.00

B-228.112 112 100 x 90 140 890.00

Doppio Bordo XL

maschinell gefertigt | fait à la machine

handgefertigt | fait à la main

handgefertigt | fait à la main

handgefertigt | fait à la main

13

SOLITAIRE COLLECTION



NEU  NOUVEAU

Art.Nr.
Terra Ø a | e cm/ Ø i x H

 
kg CHF

B-250.40 40 33 x 39 14 118.00

B-250.50 50 40 x 46 20 192.00

B-250.60 60 48 x 54 30 258.00

Conca Camelia Liscio

Art.Nr.
Terra Ø a | e cm/ Ø i x H kg CHF

B-247.40 40 32 x 35 15 128.00

B-247.50 50 39 x 42 27 184.00

B-247.60 60 50 x 50 35 240.00

B-247.70 70 58 x 58 45 393.00

B-247.80 80 68 x 67 70 575.00

Cilindro Bordato Liscio

Art.Nr.
Terra Beschreibung cm CHF

B-914.13 Tonfuss | Pied 13 7.40

B-262.10 Untersatz | Support 10 4.00

Tonfüsse | Pieds

Art.Nr.
Terra Ø a | e Ø i x H kg CHF

B-246.80 40 36 x 80 30 276.00

Vaso Effe Tagliato
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Ab sofort führen wir hochwertige Eichenkübel an Lager, folgende 
Eigenschaften haben uns überzeugt:

- Absolut witterungsbeständig, unbehandelte Oberfläche
- Bänder und Griffe sind verzinkt
- Innenfläche wurde ausgebrannt, dies verlängert unter ande    
rem die Lebensdauer und beugt Pilzbefall vor.
- Ausgeschnittene Füsse, ideal für den Wasserabzug
- Bestens geeignet für die Direktbepflanzung 
- Grösse 70cm und 80cm mit Staplerfuss. 
 
Nous avons désormais en stock des seaux en chêne de haute 
qualité, les caractéristiques suivantes nous ont convaincus : 

- Surface non traitée, absolument résistante aux intempéries
- les charnières et les poignées sont galvanisées
- La surface intérieure a été brûlée, ce qui prolonge la durée de    	
vie et empêche les attaques fongiques.
- Pieds découpés, idéal pour le drainage de lʼeau
- Convient parfaitement pour la plantation directe
- Tailles 70cm et 80cm avec base pour chariot élévateur
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EICHENKÜBEL | BAQUET EN CHÊNE



NEU  

NOUVEAU

Art.Nr. cm/ Ø x H L CHF

K3030/2 30 x 30 9.5 82.00

K4040/2 40 x 40 30 119.00

K5050/2 50 x 50 62 179.00

K6060/2 60 x 60 117 237.00

K7070 70 x 70 215 419.00

K8080 80 x 80 326 695.00
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Diese Gefässe sind leicht, langlebig und UV-beständig, die 
ideale Lösung für Terrassen, Garten und Wohnung. 

Die Produkte verbinden Ästhetik und Funktionalität und sind 
hergestellt aus 100% wiederverwertbaren Materialien. Sie 
profitieren von einem guten Preis-Leistungsverhältnis. 
 
Ces récipients sont légers, durables et résistants aux UV, la 
solution idéale pour les terrasses, le jardin et la maison. 

Les produits allient esthétique et fonctionnalité et sont 
fabriqués en matériaux 100 % recyclables. Vous bénéficiez 
d’un bon rapport qualité-prix.

KUNSTSTOFF | PLASTIQUE



Art.Nr.
Braun | Brun Grau | Gris Grün | Vert Schwarz | Noir cm/ Ø x H L CHF

TP706.38-braun TP706.38-grau TP706.38-grün TP706.38-schwarz 38 x 32 24 43.00

TP706.48-braun TP706.48-grau TP706.48-grün TP706.48-schwarz 48 x 40 50 65.00

TP706.58-braun TP706.58-grau TP706.58-grün TP706.58-schwarz 58 x 47 85 95.00

Re-Pot

mit Selbsbewässerungssystem | avec système dʼauto-irrigation

100% recyceltes Material | matériel recyclé

19

RE-POT



Art.Nr.
Cappuccino Beton | Béton Schwarz | Noir cm/ Ø x H L CHF

TP475.38-cappuccino TP475.38-beton TP475.38-schwarz 38 x 32 25 43.00

TP475.48-cappuccino TP475.48-beton TP475.48-schwarz 48 x 41 54 66.00

TP475.57-cappuccino TP475.57-beton TP475.57-schwarz 57 x 48 92 99.00

Ring

Art.Nr.
Cappuccino Anthrazit | Anthracite cm/ Ø x H L CHF

TP465.33-cappuccino TP465.33-anthrazit 33 x 43 24 39.00

TP465.39-cappuccino TP465.39-anthrazit 39 x 50 45 68.00

TP465.49-cappuccino TP465.49-anthrazit 49 x 65 94 99.00

Zamora
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RING & ZAMORA
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Art.Nr.
Terra Anthrazit | Anthracite cm/ Ø x H L CHF

NR01.35-terra NR01.35-anthrazit 35 x 28 14 35.10

NR01.45-terra NR01.45-anthrazit 45 x 35 29 61.00

NR01.55-terra NR01.55-anthrazit 55 x 45 55 92.00

NR01.75-terra NR01.75-anthrazit 75 x 61 148 195.00

Doppio Bordo Liscio

Art.Nr.
Terra Anthrazit | Anthracite cm/ Ø x H L CHF

NR02.30-terra NR02.30-anthrazit 30 x 24 8 24.30

NR02.40-terra NR02.40-anthrazit 40 x 32 19 46.80

NR02.50-terra NR02.50-anthrazit	 50 x 40 37 83.00

NR02.60-terra NR02.60-anthrazit 60 x 48 63 130.00

Doppio Bordo Festonato
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DOPPIO BORDO



Art.Nr.
Taupe Terra Anthrazit | Anthracite cm/ Ø x H L CHF

MR350.40-terra MR350.40-anthrazit 40 x 31 23 47.70

ERE-Con50-taupe ERE-Con50-terra ERE-Con50-anthrazit 52 x 38 50 99.00

ERE-Con60-taupe ERE-Con60-terra ERE-Con60-anthrazit 62 x 43 80 135.00

ERE-Con70-taupe ERE-Con70-terra ERE-Con70-anthrazit 72 x 50 130 186.00

IT244.80-terra IT244.80-anthrazit 80 x 58 190 272.00

ERE-Con90-taupe ERE-Con90-terra ERE-Con90-anthrazit 90 x 63 260 360.00

ERE-Con110-taupe ERE-Con110-terra ERE-Con110-anthrazit 110 x 77 480 590.00

Cilindro
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CILINDRO



Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite

Art.Nr.
Terra Aschgrau | Cendré cm/ Ø x H L CHF

NR38.30-anthrazit NR38.30-terra NR38.30-aschgrau 30 x 23 12 31.00

NR38.40-anthrazit NR38.40-terra NR38.40-aschgrau 40 x 30 28 67.00

NR38.50-anthrazit NR38.50-terra NR38.50-aschgrau 50 x 37 55 114.00

NR38.60-anthrazit NR38.60-terra NR38.60-aschgrau 60 x 44 95 164.00

Hera
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HERA



Art.Nr.
Perlschwarz | Noir perle Taupe cm/ Ø x H L CHF

ERK-EtriaUno64-perlschwarz ERK-EtriaUno64-taupe 64 x 52 123 299.00

ERK-EtriaUno74-perlschwarz ERK-EtriaUno74-taupe 74 x 61 192 399.00

Etria Uno einwandig | paroi simple
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ETRIA UNO



NEU  

NOUVEAU

Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite

Art.Nr.
Rosmarin | Romarin

Art.Nr.
Sand | Sable cm/ Ø x H L CHF

EZM-Mitu20-anthrazit EZM-Mitu20-rosmarin EZM-Mitu20-sand 20 x 18 3.4 6.90

EZM-Mitu25-anthrazit EZM-Mitu25-rosmarin EZM-Mitu25-sand 25 x 22 6.7 10.90

EZM-Mitu30-anthrazit EZM-Mitu30-rosmarin EZM-Mitu30-sand 30 x 27 11.5 14.50

EZM-Mitu35-anthrazit EZM-Mitu35-rosmarin EZM-Mitu35-sand 35 x 31 18.5 22.50

EZM-Mitu40-anthrazit EZM-Mitu40-rosmarin EZM-Mitu40-sand 40 x 36 28 27.00

EZM-Mitu50-anthrazit EZM-Mitu50-rosmarin EZM-Mitu50-sand 50 x 45 55 49.00

EZM-Mitu60-anthrazit EZM-Mitu60-rosmarin EZM-Mitu60-sand 60 x 54 96 79.00

EZM-Mitu80-anthrazit EZM-Mitu80-rosmarin EZM-Mitu80-sand 80 x 71 228 125.00

EZM-Mitu100-anthrazit EZM-Mitu100-sand 100 x 88 436 194.00

Mitu
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MITU



Modus Cassetta doppelwandig | à double paroi
Art.Nr. cm/ L x B x H L CHF

NR61.80.anthrazit 80 x 40 x 40 58 196.00

NR61.80.sand 80 x 40 x 40 58 196.00

NR61.80.weiss 80 x 40 x 40 58 196.00

Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra Sand | Sable Weiss | Blanc cm/ L x B x H L CHF

NR41.35.anthrazit NR41.35.terra NR41.35.sand NR41.35.weiss 35 x 35 x 35 42 94.00

NR41.50.anthrazit NR41.50.terra NR41.50.sand NR41.50.weiss 50 x 50 x 50 123 189.00

Cubo Momus einwandig | paroi simple
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MODUS CASSETTA & CUBO MOMUS
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Art.Nr.
Perlschwarz | Noir perle Terra cm/ L x B x H L CHF

ERE-Siepi-Quadro55-perlschwarz ERE-Siepi-Quadro55- terra 55 x 55 x 48 78 189.00

ERE-Siepi-Quadro71-perlschwarz ERE-Siepi-Quadro71-terra 71 x 71 x 62 171 465.00

Siepi Quadro doppelwandig | à double paroi

Art.Nr.
Perlschwarz | Noir perle Terra cm/ L x B x H L CHF

ERE-Siepi-Cas80-perlschwarz ERE-Siepi-Cas80-terra 80 x 39 x 35 76 197.00

ERE-Siepi-Cas99-perlschwarz ERE-Siepi-Cas99-terra 99 x 47 x 41 157 295.00

Siepi Cassetta einwandig | paroi simple

Art.Nr.
Perlschwarz | Noir perle Terra cm/ L x B x H L CHF

ERE-Siepi-Cas120-perlschwarz ERE-Siepi-Cas120-terra 120 x 55 x 48 198 548.00

Siepi Cassetta doppelwandig | à double paroi
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SIEPI



Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra cm/ L x B x H L CHF

EB24.50-anthrazit EB24.50-terra 50 x 28 x 22 16 19.50

EB24.60-anthrazit EB24.60-terra 60 x 31 x 26 26 29.50

EB24.80-anthrazit EB24.80-terra 80 x 39 x 34 60 49.00

EB24.100-anthrazit EB24.100-terra 100 x 46 x 40 100 75.00

Akea Cassetta | Bac

Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra cm/ L x B x H CHF

EBU24.50-anthrazit EBU24.50-terra 46 x 22 x 3 8.50

EBU24.60-anthrazit EBU24.60-terra 55 x 26 x 3.7 12.60

EBU24.80-anthrazit EBU24.80-terra 73 x 32 x 4.7 17.10

EBU24.100-anthrazit EBU24.100-terra 90 x 36 x 5.7 31.40

Akea Cassetta Unterteller | Soucoupe
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AKEA CASSETTA



Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra cm/ L x B x H L CHF

EZL-Krea25-anthrazit EZL-Krea25-terra 25 x 25 x 22 6.5 8.10

EZL-Krea30-anthrazit EZL-Krea30-terra 31 x 31 x 26 12 13.00

EZL-Krea35-anthrazit EZL-Krea35-terra 35 x 35 x 30 17 19.10

EZL-Krea40-anthrazit EZL-Krea40-terra 39 x 39 x 34 24 25.60

EZL-Krea45-anthrazit EZL-Krea45-terra 46 x 46 x 40 38 36.60

Krea Quadro

Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra

a | e
cm/ L x B x H

i | i
L x B CHF

EZL-KreaUT25-anthrazit EZL-KreaUT25-terra 22 x 22 x 3 19.2 4.50

EZL-KreaUT30-anthrazit EZL-KreaUT30-terra 26 x 26 x 3.7 22.7 6.20

EZL-KreaUT35-anthrazit EZL-KreaUT35-terra 29 x 29 x 4.2 24.7 9.60

EZL-KreaUT40-anthrazit EZL-KreaUT40-terra 32 x 32 x 4.7 27.0 12.00

EZL-KreaUT45-anthrazit EZL-KreaUT45-terra 36 x 36 x 5.7 30.2 16.10

Krea Quadro Unterteller | Soucoupe
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KREA QUADRO



Art.Nr.
Tabak | Tabac Weiss | Blanc Aschgrau | Cendré cm/ Ø x H L CHF

NR43.23.tabak NR43.23.weiss NR43.23.aschgrau 22 x 30 9 26.00

NR43.30.tabak NR43.30.weiss NR43.30.aschgrau 30 x 40 21 49.00

NR43.40.tabak NR43.40.weiss NR43.40.aschgrau 40 x 53 17 * 85.00

Tylus Matt

*Mit Einsatzgefäss | Avec vase dʼinsertion
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TYLUS MATT



Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Rosmarin | Romarin Sand | Sable Weiss | Blanc cm/ Ø x H L CHF

EZM-Liken-27-anthrazit EZM-Liken-27-rosmarin EZM-Liken-27-sand EZM-Liken-27- weiss 27 x 36 13 13.00

EZM-Liken-34-anthrazit EZM-Liken-34-rosmarin EZM-Liken-34-sand EZM-Liken-34- weiss 34 x 46 26 22.40

EZM-Liken-41-anthrazit EZM-Liken-41-rosmarin EZM-Liken-41-sand EZM-Liken-41- weiss 41 x 55 18 33.00

Liken
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LIKEN



Art.Nr. cm/ L x B x H L CHF

EZM-UP25-Vaso-anthrazit 25 x 20 x 23 4 11.00

EZM-UP25-Vaso-apfelgrün 25 x 20 x 23 4 11.00

EZM-UP25-Vaso-rosmarin 25 x 20 x 23 4 11.00

EZM-UP25-Vaso-taupe 25 x 20 x 23 4 11.00

Balkonhänger mit Reservoir | avec réservoir

Balkonhänger Cassetta
Art.Nr. cm/ L x B x H L CHF

EZM-UP-Cass50-anthrazit 50 x 21 x 23 9 22.00

EZM-UP-Cass50-apfelgrün 50 x 21 x 23 9 22.00

EZM-UP-Cass50-rosmarin 50 x 21 x 23 9 22.00

EZM-UP-Cass50-taupe 50 x 21 x 23 9 22.00
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UP



Art.Nr. cm/ L x B x H L CHF

EZM-BEUP25-Vaso-anthrazit 33 x 25 x 25 8 19.70

EZM-BEUP25-Vaso-apfelgrün 33 x 25 x 25 8 19.70

EZM-BEUP25-Vaso-rosmarin 33 x 25 x 25 8 19.70

EZM-BEUP25-Vaso-taupe 33 x 25 x 25 8 19.70

Balkonhänger mit Reservoir | avec réservoir

Art.Nr. cm/ L x B x H L CHF

EZM-BEUP-Cass50-anthrazit 49.5 x 33 x 23 18 29.00

EZM-BEUP-Cass50-apfelgrün 49.5 x 33 x 23 18 29.00

EZM-BEUP-Cass50-rosmarin	 49.5 x 33 x 23 18 29.00

EZM-BEUP-Cass50-taupe 49.5 x 33 x 23 18 29.00

Balkonhänger Cassetta
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Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite

Art.Nr.
Terra Taupe cm/ Ø L CHF

ES13.20anthrazit ES13.20terra ES13.20taupe 20 1.4 3.90

ES13.25anthrazit ES13.25terra ES13.25taupe 25 2.7 6.50

ES13.30anthrazit ES13.30terra ES13.30taupe 30 4.7 9.20

ES13.35anthrazit ES13.35terra ES13.35taupe 35 7.5 12.80

ES13.40anthrazit ES13.40terra ES13.40taupe 40 11 14.80

ES13.45anthrazit ES13.45terra ES13.45taupe 45 16 17.50

ES13.50anthrazit ES13.50terra ES13.50taupe 50 22 19.80

ES13.60anthrazit ES13.60terra ES13.60taupe 60 38 31.90

ES13.70anthrazit ES13.70terra ES13.70taupe 70 60 55.00

ES13.90anthrazit ES13.90terra ES13.90taupe 90 128 86.00

Olympo Schale | Terrine
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Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite

Art.Nr.
Terra Taupe cm/ Ø x H L

Unterteller
Soucoupe CHF

EZ-GEO.13-anthrazit EZ-GEO.13-terra - 13 x 10 0.8 12 1.40

EZ-GEO.15-anthrazit EZ-GEO.15-terra - 15 x 11 1.2 14 1.70

EZ-GEO.18-anthrazit EZ-GEO.18-terra - 18 x 14 2 18 2.40

EZ-GEO.20-anthrazit EZ-GEO.20-terra EZ-GEO.20-taupe 20 x 15 2.9 20 3.10

EZ-GEO.25-anthrazit EZ-GEO.25-terra EZ-GEO.25-taupe 25 x 19 5.6 24 4.80

EZ-GEO.30-anthrazit EZ-GEO.30-terra EZ-GEO.30-taupe 30 x 23 9.7 28 7.40

EZ-GEO.35-anthrazit EZ-GEO.35-terra EZ-GEO.35-taupe 35 x 26 15.4 32 8.40

EZ-GEO.40-anthrazit EZ-GEO.40-terra EZ-GEO.40-taupe 40 x 30 23.2 40 10.50

EZ-GEO.45-anthrazit EZ-GEO.45-terra EZ-GEO.45-taupe 45 x 34 33 44 13.30

EZ-GEO.50-anthrazit EZ-GEO.50-terra EZ-GEO.50-taupe 50 x 38 45.3 48 18.60

EZ-GEO.55-anthrazit EZ-GEO.55-terra - 55 x 41 60.4 52 27.90

EZ-GEO.60-anthrazit EZ-GEO.60-terra - 60 x 45 78.4 56 34.90

EZ-GEO.70-anthrazit EZ-GEO.70-terra - 70 x 53 124.6 64 58.00

TP001.90-anthrazit TP001.90-terra - 90 x 64 240 82 110.00

Geo Pot
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Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite

Art.Nr.
Terra Taupe cm/ Ø x H CHF

- EZ-UT08terra - 9.6 x 1.6 0.60

- EZ-UT10terra - 11 x 1.8 0.70

EZ-UT12anthrazit EZ-UT12terra	 - 12.8 x 2.1 0.70

EZ-UT14anthrazit EZ-UT14terra - 14.3 x 2.4 0.90

EZ-UT16anthrazit EZ-UT16terra - 15.9 x 2.6 1.00

EZ-UT18anthrazit EZ-UT18terra - 17.9 x 2.9 1.10

EZ-UT20anthrazit EZ-UT20terra EZ-UT20taupe 20 x 3.3 1.40

EZ-UT22anthrazit EZ-UT22terra - 22 x 3.6	 1.70

EZ-UT24anthrazit EZ-UT24terra EZ-UT24taupe 24 x 3.7 2.00

EZ-UT26anthrazit EZ-UT26terra - 26 x 3.9 2.60

EZ-UT28anthrazit EZ-UT28terra EZ-UT28taupe 28 x 4.2 3.00

- EZ-UT30terra - 30 x 4.4 3.90

EZ-UT32anthrazit EZ-UT32terra EZ-UT32taupe 32 x 4 4.60

EZ-UT36anthrazit EZ-UT36terra - 36 x 5 6.10

EZ-UT40anthrazit EZ-UT40terra EZ-UT40taupe 40 x 5.4 6.50

EZ-UT44anthrazit EZ-UT44terra EZ-UT44taupe 44 x 5.8 7.70

EZ-UT48anthrazit EZ-UT48terra EZ-UT48taupe 48 x 6.2 9.90

EZ-UT52anthrazit EZ-UT52terra - 52 x 6.7 11.20

EZ-UT56anthrazit EZ-UT56terra - 56 x 6.9 14.20

EZ-UT64anthrazit EZ-UT64terra - 64 x 7 19.00

EZ-UT82anthrazit EZ-UT82terra - 82 x 8.7 35.10

Medea Unterteller | Soucoupe
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Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra Taupe cm/ L x B x H

 
L CHF

EB20.40anthrazit EB20.40terra EB20.40taupe 40 x 19.5 x 16.4 8 9.40

EB20.50anthrazit EB20.50terra EB20.50taupe 50 x 19.5 x 16.4 10 10.60

EB20.60anthrazit EB20.60terra EB20.60taupe 60 x 19.5 x 16.4 12 12.10

EB20.80anthrazit EB20.80terra EB20.80taupe 80 x 19.5 x 16.4 17 15.70

Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra Taupe cm/ L x B x H CHF

EBU23.40anthrazit EBU23.40terra EBU23.40taupe 36.6 x 16.1 x 3 3.80

EBU23.50anthrazit EBU23.50terra EBU23.50taupe 46.6 x 16.1 x 3 5.10

EBU23.60anthrazit EBU23.60terra EBU23.60taupe 56.6 x 16.1 x 3 6.00

EBU23.80anthrazit EBU23.80terra EBU23.80taupe 76.6 x 16.1 x 3 7.50

Gardenie Blumenkistli | Caissette
Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra cm/ L x B x H L CHF

EBG22.40anthrazit EBG22.40terra 40 x 20 x 16 8 4.90

EBG22.50anthrazit EBG22.50terra 50 x 20 x 16 10 5.90

EBG22.60anthrazit EBG22.60terra 60 x 20 x 16 12 6.90

Inis Unterteller | Soucoupe

Inis Blumenkistli | Caissette

* Für die Gardenie Blumenkistli können Sie die Inis Unterteller verwenden.
* Vous pouvez utiliser les soucoupes Inis pour la caissette gardénia.
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Art.Nr.
Perlschwarz | Noir perle Terra

a | e
cm/ L x B x H

i | i
L x B CHF

ERE-UT-Neze32perlschwarz ERE-UT-Neze32terra 32 x 32 x 4.5 28 x 28 19.50

ERE-UT-Neze36perlschwarz ERE-UT-Neze36terra 36 x 36 x 4.5 31.8 x 31.8 24.00

ERE-UT-Neze42perlschwarz ERE-UT-Neze42terra 42 x 42 x 5.2 38.4 x 38.4 32.00

ERE-UT-Neze48perlschwarz ERE-UT-Neze48terra 49 x 49 x 5.6 44.2 x 44.2 39.00

ERE-UT-Neze54perlschwarz ERE-UT-Neze54terra 55 x 55 x 6 50.4 x 50.4 39.50

ERE-UT-Neze61perlschwarz ERE-UT-Neze61terra 61 x 61 x 6.8 57.2 x 57.2 49.00

ERE-UT-Neze68perlschwarz ERE-UT-Neze68terra 68 x 68 x 7.3 64 x 64 57.00

ERE-UT-Neze74perlschwarz ERE-UT-Neze74terra 74 x 74 x 8 69.5 x 69.5 69.00

Neze Unterteller | Soucoupe

Art.Nr.
Anthrazit | Anthracite Terra

a | e
cm/ Ø x H

i | i
cm/ Ø CHF

NR16.26-anthrazit NR16.26-terra 26 x 3.5 22.5 11.70

NR16.30-anthrazit NR16.30-terra 30 x 4 25 13.90

NR16.32-anthrazit NR16.32-terra 32 x 4 27 15.20

NR16.36-anthrazit NR16.36-terra 36 x 4 30 16.60

NR16.42-anthrazit NR16.42-terra 42 x 5 35 23.10

NR16.48-anthrazit NR16.48-terra 48 x 5 40 25.20

NR16.52-anthrazit NR16.52-terra 52 x 5 45 29.60

NR16.58-anthrazit NR16.58-terra 58 x 6 51 41.80

Atlas Unterteller | Soucoupe

44

NEZE & ATLAS



Art.Nr.
Terra cm/ Ø CHF

EZL-Sabbiato06 6 0.60

EZL-Sabbiato08 8 0.60

EZL-Sabbiato10 10 0.70

EZL-Sabbiato12 12 0.80

EZL-Sabbiato14 14 0.90

EZL-Sabbiato16 16 0.95

EZL-Sabbiato18 18 1.40

EZL-Sabbiato20 20 1.50

EZL-Sabbiato22 22 1.80

EZL-Sabbiato24 24 2.00

EZL-Sabbiato26 26 2.60

EZL-Sabbiato28 28 3.50

EZL-Sabbiato30 30 3.90

EZL-Sabbiato35 35 5.30

EZL-Sabbiato40 40 7.40

EZL-Sabbiato45 45 8.80

EZL-Sabbiato50 50 12.50

EZL-Sabbiato55 55 17.40

EZL-Sabbiato60 60 19.90

Unterteller | Soucoupe
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Pflanzgefässe aus Ton sind sehr beliebt. Sie verleihen dem 
Garten ein besonderes Flair, sind zeitlos modern und geben 
Wärme und Behaglichkeit ab. 

Vom Kleingefäss bis zum Grosstopf, verschiedene Formen in 
erdigen Farbtönen werden Sie begeistern. Unsere Produkte 
werden ausschliesslich in Europa produziert. 

Les jardinières en terre cuite sont très populaires. Ils donnent 
un cachet particulier au jardin, sont intemporellement moder-
nes et dégagent chaleur et confort. 

Du petit pot au grand pot, différentes formes aux couleurs 
terreuses vous inspireront. Nos produits sont fabriqués exclu-
sivement en Europe.
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TON | TERRE CUITE



NEU  

NOUVEAU

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-884.20 20 x 16 11.00

B-884.30 30 x 25 29.90

B-884.40 41 x 30 59.00

B-884.50 50 x 43 109.00

Vaso Barile Liscio

47

BARILE



NEU  NOUVEAU

Art.Nr.
Terra cm/ L X B X H CHF

B-880.19 19 x 19 x 19 9.90

B-880.23 23 x 23 x 23 19.00

Cubo Moderne

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-882.19 19 x 19 9.90

B-882.25 25 x 23 18.00

B-882.30 30 x 27 29.00

Cachepot Moderne

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-881.19 19 x 19 9.90

B-881.25 25 x 23 18.00

B-881.30 30 x 27 29.00

Cilindro Moderne

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-883.20 19 x 8 6.50

B-883.30 30 x 13 13.50

B-883.40 38 x 16 23.50

B-883.50 50 x 22 58.00

Ciotola Moderne
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MODERNE



Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-890.23 23 x 9.5 6.90

Cassetta Primula 2

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-895.20 20 x 14 16.00

B-895.30 30 x 16 18.00

Cassetta Malfatto

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-891.24 24 x 9.5 8.50

B-891.33 33.5 x 14 15.00

Ciotola Primula 3
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NEU  NOUVEAU

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-896.45 27.5 x 45 64.00

Orcetto due manici

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-897.30 31 x 27.5 41.00

Vaso due manici

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-894.45 30 x 45 63.00

Orcetto Sole Astri

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-898.16 16 x 11.5 30.00

Cachepot due manici mini

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-899.30 30 x 26 42.00

Vaso Sole Astri
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SPEZIAL | SPÉCIAL



NEU  

NOUVEAU

Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

B-892.55 56 x 16 x 17 45.00

B-892.65 65 x 21 x 17 59.00

Giardiniera Ovale liscia

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-885.40 42.5 x 18.5 37.00

Ciotola Scannellata

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-886.40 40 x 35 69.00

Tonfuss | Pied en terre cuite
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Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-820.25.T 25 x 22 24.00

B-820.29.T 29 x 26.5 35.00

B-820.33.T 33 x 30.5 39.00

Cilindro Rigato
Art.Nr.
Vulcano cm/ Ø x H CHF

B-820.25.V 25 x 22 29.00

B-820.29.V 29 x 26.5 39.00

B-820.33.V 33 x 30.5 49.00

Cilindro Rigato Etrusca

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-830.20.T 18.5 x 16.5 11.00

B-830.29.T 29 x 26.5 26.00

B-830.38.T 37 x 31 45.00

Vaso Rigato
Art.Nr.
Vulcano cm/ Ø x H CHF

B-830.20.V 18.5 x 16.5 12.00

B-830.29.V 29 x 26.5 29.00

B-830.38.V 37 x 31 55.00

Vaso Rigato Etrusca
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Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-800.25.T 25 x 22 24.00

B-800.29.T 29 x 26.5 34.00

B-800.33.T 33 x 30.5 42.00

Cilindro Basic
Art.Nr.
Vulcano cm/ Ø x H CHF

B-800.25.V 25 x 22 29.00

B-800.29.V 29 x 26.5 39.00

B-800.33.V 33 x 30.5 49.00

Cilindro Basic Etrusca

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-810.23.T 23.5 x 21 17.00

B-810.29.T 29 x 26.5 26.00

B-810.38.T 37 x 31 48.00

Vaso Basic
Art.Nr.
Vulcano cm/ Ø x H CHF

B-810.23.V 23.5 x 21 19.00

B-810.29.V 29 x 26.5 29.00

B-810.38.V 37 x 31 55.00

Vaso Basic Etrusca

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

B-840.25.T 25 x 11 18.50

B-840.29.T 29 x 14	 25.00

B.840.33.T 33 x 15 37.00

Mezzo Cilindro Basic
Art.Nr.
Vulcano cm/ Ø x H CHF

B-840.25.V 25 x 11 19.50

B-840.29.V 29 x 14	 27.00

B.840.33.V 33 x 15 39.00

Mezzo Cilindro Basic Etrusca

54

BASIC



55



NEU  NOUVEAU

Vaso Palladio
Art.Nr.
Terra Vulcano cm / Ø x H CHF

Unterteller   
Soucoupe

283.25.TG 283.25.VG 25 x 21 8.50 23

283.30.TG 283.30.VG 30 x 26 15.00 25

283.35.TG 283.35.VG 35 x 30 22.00 28

283.40.TG 283.40.VG 40 x 34 37.00 31

Vaso Alto
Art.Nr.
Terra Vulcano cm / Ø x H CHF Unterteller   

Soucoupe

130.18.TG 130.18.CG 18 x 20 4.90 17

130.21.TG 130.21.CG 21 x 23 6.90 19

130.23.TG 130.23.VG 23 x 25 9.50 23

130.27.TG 130.27.VG 27 x 30 13.50 25

130.31.TG 130.31.VG 31 x 35 23.50 28

130.35.TG 130.35.VG 35 x 39 36.00 31

130.40.TG 130.40.VG 40 x 45 49.00 36

Vaso
Art.Nr.
Terra cm / Ø x H CHF

Unterteller   
Soucoupe

160.25.TG 25 x 23 7.00 23

160.27.TG 27 x 24 8.70 23

160.31.TG 31 x 27 13.50 25

160.35.TG 35 x 29 19.90 28
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NEU  NOUVEAU

Unterteller | Soucoupe
Art.Nr.
Terra Vulcano cm/ Ø x H CHF

212.13.A 212.13.V 13 x 2.7 2.00

212.15.A 212.15.V 15 x 2.9 2.50

212.17.A 212.17.C 17 x 3.2 2.90

212.19.A 212.19.C 19 x 3.4 3.50

212.23.T 212.23.V 23 x 3.7 4.90

212.25.T 212.25.V 25 x 3.8 5.90

212.28.T 212.28.V 28 x 4.0 6.90

212.31.T 212.31.V 31 x 4.4 9.90

212.36.T 212.36.V 36 x 4.8 14.50

Ciclamino Schale | Terrine
Art.Nr.
Terra Vulcano cm / Ø x H CHF

Unterteller   
Soucoupe

170.23.TG 170.23.VG 23 x 11 6.00 19

170.28.TG 170.28.VG 28 x 12 7.80 23
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Antique Balkonkiste | Caissette
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

740.30.AG 30 x 16 x 14.5 9.70

740.40.AG 40 x 17 x 15.5 15.50

740.50.AG 50 x 18 x 16.5 22.90

740.60.AG 60 x 18 x 16.5 29.90

Unterteller | Soucoupe
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

218.30.A 30 x 16 x 3.4 7.90

218.40.A 39 x 17 x 3.4 11.00

218.50.A 49 x 18 x 3.4 17.50

218.60.A 60 x 18 x 3.4 23.00

Terra Balkonkiste | Caissette
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

740.30.T 30 x 16 x 14.5 8.90

740.40.T 40 x 17 x 15.5 12.90

740.50.T 50 x 18 x 16.5 19.00

740.60.T 60 x 18 x 16.5 24.50

Unterteller | Soucoupe
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

218.30.T 30 x 16 x 3.4 7.40

218.40.T 39 x 17 x 3.4 9.90

218.50.T 49 x 18 x 3.4 16.80

218.60.T 60 x 18 x 3.4 19.90

Chocolat Balkonkiste | Caissette
Art.Nr.
Chocolat cm/ L x B x H CHF

740.30.CG 30 x 16 x 14.5 12.50

740.40.CG 40 x 17 x 15.5 19.50

740.50.CG 50 x 18 x 16.5 27.50

740.60.CG 60 x 18 x 16.5 35.00

Unterteller | Soucoupe
Art.Nr.
Chocolat cm/ L x B x H CHF

218.30.C 30 x 16 x 3.4 7.90

218.40.C 39 x 17 x 3.4 11.00

218.50.C 49 x 18 x 3.4 17.50

218.60.C 60 x 18 x 3.4 23.00
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Art.Nr.
Antique Terra Vulcano cm/ L x B x H CHF

727.17.A 727.17.TG 727.17.VG 17 x 17 x 14.5 9.90

727.26.A 727.26.TG 26 x 26 x 22.5 26.50

Quadro

Art.Nr.
Antique Vulcano cm/ L x B x H CHF

227.16.T 227.16.V 16 x 16 x3.6 7.90

227.23.T 227.23.V 23 x 23 x 3.7 15.90

Unterteller | Soucoupe
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Roma
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

730.32 32 x 16 x 15 9.50

730.37 37 x 18 x 16 12.00

730.42 42 x 19 x 17 15.00

730.47 47 x 21 x 18 18.50

730.52 52 x 22 x 20 25.00

730.62 62 x 24 x 21 39.00

Treccia
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

737.32 32 x 16 x 12.5 9.40

737.49 49 x 18.8 x 14.6 19.20

Festonato
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

738.50 50 x 18 x 15 19.20

Eugania
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

725.31 31 x 15 x 13 10.00

725.41 41 x 17 x 15 15.00

725.51 51 x 19 x 17 22.80

725.61 61 x 19 x 18 29.50

725.71 71 x 21 x 20 39.20

Unterteller | Soucoupe
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

217.32 32 x 16 x 3.5 7.70

217.38 38 x 18 x 3.5 9.40

217.43 43 x 20 x 3.5 11.60

217.53 53 x 22 x 4.5 19.00

217.63 63 x 25 x 5 29.80
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Blumenkistli Bern
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

726.14 14 x 14 x 13 8.00

726.26 26 x 14 x 13 11.00

726.36 36 x 14 x 13 15.00

Unterteller | Soucoupe
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

216.14 14 x 14 4.80

216.26 26 x 14 7.40

216.36 36 x 14 9.90
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Art.Nr.
Terra cm/ Ø a | e cm/ Ø i | i

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

280.17 17 15 756 2.60

280.22 22 20 345 5.40

280.27 27 22 182 7.60

280.32 32 26 120 12.00 

280.37 37 31 80 17.80 

280.42 42 36 40 29.40 

280.47 47 42 32 39.00 

280.52 52 45 28 51.00 

280.62 62 56 10 114.00 

280.72 72 65 5 212.00 

Campana
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CAMPANA



Art.Nr.
Grau Ø a | e

i | i
cm / Ø x H

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller 
Soucoupe

271.18.03 18 15 x 13.5 429 4.40 17

271.22.03 22 19.5 x 17.5 207 6.90 21

271.28.03 28 24.5 x 21 96 13.50 28

271.34.03 34 29.5 x 25.5 63 19.90 31

271.40.03 40 33.5 x 29.5 36 35.00 36

Container Grau | Gris
Art.Nr.
Terra Ø a | e

i | i
cm / Ø x H

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller 
Soucoupe

271.10.01 11 10 x 7.5 1300 2.10 13

271.13.01 13 12 x 10.4 960 2.70 13

271.16.01 16 14.5 x 11 432 3.70 17

271.18.01 18 15 x 13.5 429 4.40 17

271.22.01 22 19.5 x 17.5 207 5.60 21

271.28.01 28 24.5 x 21 96 11.00 28

271.34.01 34 29.5 x 25.5 63 16.30 31

271.40.01 40 33.5 x 29.5 36 28.00 36

271.46.01 46 40 x 33 25 41.00 42

271.54.01 54 48 x 36 12 86.00 53

271.68.01 68 60 x 51.5 4 216.00 keine

Container

65

CONTAINER



Art.Nr.
Terra cm/ Ø

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

104.10 10 2400 0.85

104.12,5 12.5 1470 1.10

104.15 15 748 1.60

104.18 18 2.70

Art.Nr.
Terra cm/ Ø

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller 
Soucoupe

100.03 03 - 0.60 5

100.04 04 - 0.60 5

100.05 05 - 0.60 5

100.06 06 8500 0.70 5

100.07 07 5700 0.70 6

100.08 08 4000 0.70 6

100.09 09 3300 0.70 8

100.10 10 2480 0.80 8

100.11 11 1380 0.90 10

100.12 12 1740 1.00 10

100.13 13 1421 1.10 10

100.14 14 1188 1.30 12

100.15 15 864 1.60 12

100.16 16 900 2.10 14

100.18 18 667 2.70 14

100.20 20 504 3.50 16

100.22 22 380 4.60 18

Blumentopf | Pot de fleur
Art.Nr.
Terra cm/ Ø

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller
Soucoupe

100.25 25 288 5.80 18

100.27 27 196 7.50 20

100.29 29 143 8.90 25

100.31 31 130 11.40 28

100.33 33 108 14.90 28

100.35 35 80 17.40 31

100.37 37 77 21.00 31

100.43 43 45 28.50 36

Topf halbhoch | Pot rainures moitié élevé

mit grossem Bodenloch | avec grand trou du bas
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NEU  

NOUVEAU

Art.Nr.
Grau | Gris  cm/ Ø

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller
Soucoupe 

100.13.grau 13 1740 1.30 13

100.15.grau 15 1188 1.80 13

100.17.grau 17 900 2.30 15

100.19.grau 19 667 2.90 17

100.21.grau 21 504 3.70 17

100.23.grau 23 380 4.90 19

100.27.grau 27 196 7.90 23

Art.Nr.
Weisston | Antique cm/ Ø

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller
Soucoupe 

100.13.weisston 13 1740 1.30 13

100.15.weisston 15 1188 1.80 13

100.17.weisston 17 900 2.30 15

100.19.weisston 19 667 2.90 17

100.21.weisston 21 504 3.70 17

100.23.weisston 23 380 4.90 19

100.27.weisston 27 196 7.90 23

Topf Weisston | Pot Antique

Topf Grau | Pot Gris
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Art.Nr.
Terra Ø

CHF
roh | brut

CHF
transparent

CHF
farbig | couleur

215.28 27/28 6.20 10.80 15.00

215.31 30/31 8.60 14.80 20.40

215.36 35/36 12.40 21.60 27.80

215.42 40/42 17.40 30.00 35.20

215.53 50/53 34.80 56.00 61.40

Art.Nr.
Terra Ø CHF

roh | brut
CHF

transparent
CHF

farbig | couleur

215.05 4/5 0.50 0.90 1.90

215.07 6/7 0.80 1.20 2.20

215.09 8/9 0.90 1.20 2.20

215.11 10/11 1.20 1.50 3.00

215.13 12/13 1.80 3.00 3.80

215.15 14/15  2.00 3.40 4.60

215.17 16/17 2.20 3.80 5.90

215.19 18/19 3.40 4.70 8.00

215.20* 20/21 3.80 5.20 8.20

215.21 20/21 3.80 5.20 8.20

215.22* 22/23 4.20 6.20 9.30

215.24* 24/25 4.60 7.60 10.00

215.25 24/25 4.60 7.60 10.80

215.26* 26/27 6.20 10.80 15.00

Unterteller | Soucoupe

* mit hohem Rand | à bord élevé
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Art.Nr.
Terra cm/ Ø

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller
Soucoupe

200.07 7 5700 0.70 6

200.08 8 4000 0.70 8

200.09 9 3300 0.70 8

200.11 11 2300 0.90 10

200.12 12 1800 1.00 10

200.14 14 1200 1.30 12

200.18 18 600 2.70 16

200.20 20 430 3.50 18

200.22 22 400 4.60 20

200.24 24 280 5.80 22

200.27 27 160 8.80 24

Rillentopf | Pot rainures

Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

201.13 13 x 8 1800 1.30

201.15 15 x 8.7 1500 1.90

Rillentopf halbhoch | Pot rainures moitié élevé

ohne Loch | sans trou

Art.Nr.
Terra cm/ Ø i cm/ Ø a | e x H

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

roh | brut
CHF

glasiert | glasé

101.06 06 7.8 x 10 4400 1.80 3.00

101.08 08 8.8 x 12 2600 1.90 3.20

101.10 10 10.8 x 14 1240 1.90 3.30

101.12 12 13.5 x 18 700 2.00 3.40

101.14 14 16.5 x 22 4.00

Rosentopf ohne Loch | Pot rosière sans trou
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Ampel inkl. Kette | Chêne inclusive
Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

420H 24 x 13 8.50

Mini Amphoren 3er Set
Art.Nr.
Terra cm/ Ø CHF

837 8 5.90

Deko-Vase
Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

840 15 x 23 12.00

Kräutertopf
Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H Preis CHF

817.26 23 x 26 19.00

817.34 32 x 34 29.00

Kräutertopf halbhoch
Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H Preis CHF

814 30 x 18 19.80

Krug-Vase
Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H Preis CHF

839 15 x 23 12.00
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Art.Nr.
Terra Anthrazit cm/ L x B x H CHF

st2014terra st2014anthrazit 20 x 20 x 17 9.90

Windsor

Tonschale Dekor
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

st2636.46 46 x 18 x 24 19.00

st2636.61 61 x 25 x 30 35.00

Schale
Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

8262 25 x 15 17.50

Kreuz
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

830 35 x 24 x 8 16.00

Liege-Vase
Art.Nr.
Terra cm/ Ø x H CHF

849.16 16 x 24 14.80

Herz
Art.Nr.
Terra cm/ L x B x H CHF

825.24 21 x 24 x 6.5 8.00

825.30 27 x 30 x 8.6 12.00
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Von den Rattan Gefässen über die Seegras- und Recycelt 
Fabrics Töpfen stammt alles aus nachhaltiger Produktion 
und wird zu fairen Konditionen mit den Menschen vor Ort 
produziert.  
Unsere neuen XXL-Rattankörbe sind nicht nur extra gross, 
sondern auch extra stark.

Des pots en rotin aux pots en varch et en tissu recyclé, tout 
provient dʼune production durable et est fabriqué dans des 
conditions équitables avec la population locale. 
Nos nouveaux paniers XXL en rotin sont non seulement 
très grands mais aussi très solides.
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NEU  

NOUVEAU

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

V15056 53 x 43 x 32 79.00

V15057 60 x 48 x 36 89.00

V15058 70 x 60 x 38 99.00

Britt

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V14676 70 x 55 210.00

V14677 80 x 60 260.00

V14678 90 x 65 350.00

Marian

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

V14666 45 x 45 x 40 69.00

V14667 55 x 55 x 50 129.00

V14669 70 x 70 x 55 255.00

V14670 83 x 83 x 60 325.00

V14671 90 x 90 x 65 375.00

Krista
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NEU  
NOUVEAU

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V15059 35 x 18 29.00

V15060 41 x 22 35.00

V15061 50 x 25 43.00

Gaby

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V15062 50 x 16 47.00

V15063 60 x 19 57.00

V15064 70 x 24 67.00

Saane

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V15065 40 x 33 79.00

V15066 58 x 46 124.00

Thaja
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Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V12514 34 x 21 19.50

V12518 42 x 26 30.00

V12519 47 x 28 35.00

V12520 52 x 30 39.00

V12515 57 x 25 49.00

V12516 68 x 29 69.00

Sabella

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V2298 15 x 14 5.50

V2297 18 x 16 7.80

V6059 21 x 15 9.20

V2444 30 x 27 16.90

Marian

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V2312 22 x 19 11.90

V2314 24 x 22 15.90

V2315 26 x 24 18.90

V2316 30 x 27 25.20

V11841 35 x 26.5 29.00

Krista
Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V4347 18 x 16 7.80

V10222 22 x 19 11.90

V10221 25 x 22 12.90

V10220 26 x 24 15.90

V10219 30 x 27 16.90

V10829 35 x 30 25.00

V4688 40 x 36 29.00

V10848 45 x 40 49.00

V4291 50 x 45 59.00

V5441 60 x 54 76.00

Maxime
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NEU  NOUVEAU

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V12105 20 x 19 17.50

V12862 24 x 24 19.50

V12864 30 x 29 29.50

Gaby Recyclingmaterial multicolour*

* in diversen Farbtönen | en différentes couleurs

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V11406 14 x 14 5.00

V11407 16 x 16 9.00

V11408 19 x 19 12.50

V11409 21.5 x 21 14.50

Gaby Jute weiss | blanc

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V10523 40cm 59.00

Melanie Glaskugel | bille de verre
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NEU  

NOUVEAU

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V11509 40 x 44 59.00

V11512 45 x 48 69.00

Gaby weiss | blanc

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V13611 22 x 20 23.00

V13612 28 x 22 29.50

V13613 35 x 27 36.50

Cato Seegraskorb natur | Varech nature

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V13626 22 x 20 23.00

V13627 28 x 22 29.50

V13628 35 x 27 36.50

Cato Seegraskorb schwarz | Varech noir

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V14113 14 x 13 4.70

V13531 17 x 16 6.60

V13533 21 x 21 9.90

V13539 26 x 24 13.50

Gaby natur | nature
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Hochwertige Blumenobeliske und Pavillons hauchen Ihrem 
Garten neues Leben ein.

Alle Produkte sind handgefertigt. Die Qualität und Material-
stärke stehen weit über dem üblichen Niveau. Die Garten-
elemente sind pulverbeschichtet und zum Teil feuerverzinkt.

Diese Produkte sind bei uns am Lager und können schnell 
ausgeliefert werden. Unser Produzent fertigt alles, was Ihr Herz 
begehrt - Pergolas, Rosenbögen, Tische und vieles mehr.

Des obélisques de fleurs et des pavillons de haute qualité don-
nent un nouveau souffle à votre jardin.

Tous les produits sont fabriqués à la main. La qualité et la résis-
tance des matériaux sont bien supérieures au niveau habituel. 
Les éléments du jardin sont peints par poudrage et en partie 
galvanisés à chaud.

Ces produits sont en stock et peuvent être livrés rapidement. 
Notre producteur fabrique tout ce que votre cœur désire - per-
golas, arcs de roses, tables et bien plus encore.



Obelisk Provence
Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

1214.3 40 x 160 179.00

1215.3 53 x 200 220.00

1216.3 63 x 230 250.00

Rosenständer | Stand de roses
Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

1281.3 62 x 192 118.00

Obelisk Trend
Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

1179.3 37 x 160 115.00

1126.3 41 x 195 125.00

1125.3 47 x 215 135.00

Rosenständer halb | Stand de roses demi
Art.Nr. cm/ H x B x T CHF

1287.3 150 x 77 x 40 79.00
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Rankenhilfe Blumen | Support aux vrilles
Art.Nr. cm/ H x B CHF

1285.3 102 x 118 95.00
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Pavillon Panama
Art.Nr. cm/ D x H CHF

2005.4 350 x 300 2995.00

Pavillon Wien
Art.Nr. cm/ H x B x T CHF

2010.4 300 x 315 x 315 2´760.00

LKW Stoff Pavillon Wien
Art.Nr. cm/ H x B x T CHF

2010.LKW 300 x 315 x 315 690.00

* Preis ohne Blache | Prix sans bâche
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Auf unserer Webseite www.roes.ch finden Sie unsere weiteren Sortiments-Kataloge.
 

Sur notre site web www.roes.ch, vous trouverez nos autres catalogues de gammes de produits.

Cachepots und Tonschalen
Preisliste 2021

Rössler Gefässe Gardenliving AG | Hauptstrasse 91 | CH-5056 Attelwil
Telefon +41 62 726 11 33 | Fax +41 62 726 26 15 | email@roes.ch | www.roes.ch 1

Schnäppchenliste 2021
Nettopreise

Artikel solange Vorrat, alle Gefässe sind einzel erhältlich, ohne Preisauszeichnung

Rössler Gefässe Gardenliving AG | Hauptstrasse 91 | CH-5056 Attelwil
Telefon +41 62 726 11 33 | Fax +41 62 726 26 15 | email@roes.ch | www.roes.ch 1

82

SORTIMENT | ASSORTIMENT



Rössler Gefässe und Gardenliving AG | Hauptstrasse 91 | CH-5056 Attelwil
Telefon +41 62 726 11 33 | Fax +41 62 726 26 15 | email@roes.ch | www.roes.ch 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 
Gültigkeit ab 1. Januar 2021
Abbildungen und Masse in diesem Katalog sind ohne Gewähr. Preisänderungen vorbehalten.

Preise
Die aufgeführten Preise sind Richtpreise für den Wiederverkauf. Zur Verrechnung gelangen 
die Richtpreise abzüglich Wiederverkaufsrabatte und zuzüglich Mehrwertsteuer.  

Etikettierung
Wenn Sie eine Preisauszeichnung wünschen, muss dies ausdrücklich auf der Bestellung ver-
merkt werden.

Bestellungen
Ihre Bestellungen nehmen wir gerne per Fax, Email oder Telefon entgegen. Bestellungen 
sollen ca. 2-3 Tage vor dem gewünschten Liefertermin bei uns eintreffen.

Lieferung
Wir liefern mit einer regionalen Speditionsfirma aus. Der Versand erfolgt auf Risiko des Be-
stellers. 
Reklamationen müssen innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt der Ware gemeldet werden. 

Frachtkosten
Nettowarenwert unter CHF 500.–	 CHF 50.–
Nettowarenwert über CHF 500.– bis 1000.– 	 CHF 25.–
Nettowarenwert über CHF 1000.–	 1.8% LSVA

Abholung
Wir gewähren ihnen 5% Rabatt ab einem Warenwert von CHF 500.—

Garantie
Für frostsichere Toskana Ware beträgt die Ersatzgarantie zwei Jahre.

Conditions générales 
Valable a partir du 1er janvier 2021
Les illustrations et les mesures figurant dans ce catalogue sont sans garantie. Les prix sont 
susceptibles d’être modifiés sans préavis. 

Prix
Les prix figurants sont prix conseillé pour la revente. Facturé sont les prix conseillé déduction 
faite du rabais de revente plus TVA. 

Étiquetage
Si vous souhaitez des étiquettes de prix nous vous demandons de bien écrire ça sur la com-
mande. 

Commandes
On prend vos commandes très volontiers par fax, e-mail ou téléphone. Commandes de mar-
chandise en stock devrais arriver 2-3 jours avant le date de livraison. 

Livraison
Nous livrons par une entreprise de livraison régionale. L’envoi est au risque du destinataire. 
Réclamations seulement dans les 7 jours après la réception de la marchandise. 

Fret
Valeur nette sous Fr. 500.-	 CHF 50.–
Valeur nette entre CHF 500.– bis 1000.– 	 CHF 25.–
Valeur nette plus de CHF 1000.–	 1.8% LSVA

Enlévement
En cas de l’enlévement, vous recevez 5% de rabais à partir d’un valeurs nette de Fr. 500.– 

Garantie
Pour les produits toscans résistants au gel, la garantie de remplacement est de deux ans.
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